

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Privredno društvo kao privredni subjekt". Rad ima 21 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

FAKULTET ZA OBRAZOVANJE DIPLOMIRANIH PRAVNIKA I DIPLOMIRANIH EKONOMISTA ZA RUKOVODEĆE KADROVE NOVI SAD

SEMINARSKI RAD IZ PRIVREDNOG PRAVA

TEMA: PRIVREDNO DRUŠTVO KAO PRIVREDNI SUBJEKT

I Uvod

Problem jedinstvenog određivanja pojma privrednog društva proizilazi iz složenosti opštih elemenata, kao i pojedinih karakteristika pojedinih oblika društava. Zbog toga je teško odrediti pravno-ekonomski pojam društva sažetom i jasnom definicijom. Osim istaknutog, u uporednom zakonodavstvu nisu jedinstveno regulisana neka od obilježja za pojedine oblike privrednih društava, koja bi nužno trebala da budu elementi definicije.

Zbog toga se u teoriji uporednog prava uobičajno daju definicije pojedinih oblika privrednih društava umjesto opće definicije privrednog društva. Na ovaj se način eliminiše mogućnost da definicija ne izražava pravnu i ekonomsku prirodu privrednog društva ili ipak da opšta definicija ne bude dovoljno jasna. Privredno(trgovačko) društvo je poslovni subjekt sa statusom pravnog lica koji samostalno obavlja djelatnost proizvodnje i prodaje i vršenje usluga na tržištu u cilju sticanja dobiti. Isto tako, može se definirati da je privredno društvo skup(zajednica) dva ili više lica, pravnih i/ili fizičkih sa pravnim statusom sa ciljnem obavljanja registrovane trgovinske djelatnosti pod personalnom ili realnom firmom, na osnovu udruživanja određenih uloga izraženih u dionicama ili udjelima, da ostvare određenu dobit, koju dijele međusobno prema kriterijima utvrđenim u ugovoru o osnivanju društva. Privredno društvo ima svojstvo pravnog subjekta, ili pravnog lica u skladu sa zakonom, stiče ovo svojstvo upisan u sudski registar. Privredno društvo je dakle samostalni pravni subjekat. Samostalnost je dakle bitna pretpostavka njegovog pravnog subjektiviteta. Svoju samostalnost dokazuje istupanjem samostalno na tržištu, samostalno planira i razvija poslovanje, samostalno određuje elemente svog poslovanja, samostalno raspoređuje prihode, rashode i dobit u skladu sa propisima. Ali se samostalno udružuje sa drugim privrednim društvima. Temelj samostalnosti je njegova imovina.

Pojam i oblici privrednih društava

Privredno društvo je samostalni subjekt u pravu. Ono je tvorevina volje njegovih osnivača. Privredno društvo se sastoji od imovine lica funkcionalno i racionalno povezanih u određenom organizacije, radi postizanja određenog cilja.

Nastalo je zato što su njegovi osnivači htjeli i što su tu svoju volju izrazili u ugovoru o njegovom osnivanju, odnosno ako je jedini osnivač u odluci o osnivanju. Iz opšte definicije privrednog društva mogu se izraziti sljedeći zakonski elementi:

da je privredno društvo ugovorna tvorevina jer nastaje na osnovu ugovora, osim kad je osnivač jedno lice

da je privredno društvo pravno lice sa izuzecima u nekim pravnim sistemima

da privredno društvo nastaje udruživanjem kapitala osnivača

da privredno društvo samostalno obavlja registrovanu djelatnost u proizvodnji I prodaji I vršenju usluga na tržištu

da je privredno društvo imovinsko pravno odgovorno za svoje obaveze nastalo u pravnom prometu cjelokupnom svojom imovinom, kao privredno pravni subjekt(pravno lice), sa izvjesnim specifičnim izuzecima kod društava personalnog tipa.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com